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11,
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13.
14.
15.
16.

17,

. Haitnnre xopenn ypasmenus /28 — 21 = 2.

. Haitnure kopenn ypasuenus log, (4 — x) = 8.

. Haitnure xkopennb ypasuenus v/ 2z + 31. = 9.

Haitiure kopens ypasaenust log, (v 4+ 2) = 2.

. Haityure kopenn ypasnenust log, (x + 7) = 2.

. Haiiyiure kopenb ypasnennst 6 °7% = 36.

Haiimure Kopenn ypasuenns 4> = 64,

. Haitnure xKopens ypasnenusa 577 = 125.

. Haitnmure kopenn vpasrnenus: H°7% = 5,
it Yy

Haitnure kopenb ypasaenus log, (—3x + 8) =
Haityinre kopenb ypasaenus log, (—10z — 14) =
(

Haiinre kopens ypasuenus log, (12 — 4x) =

7.

5.

Haitmnre kopenn ypasuenusd logy (—10 — 33:) =

Haitnure Kopenb ypaBHeHHd /32 — 4o = 4.

Haitnure Kopenb ypaBaeHus /24 — 4dx = 4.

Haitnure Kopenb ypaBaeHud /28 — 3x = 4.

. 1 1
Haiiure kopeHb ypaBHeHUs! 5 = 3.



